



①

Шифр

Э

0

1

2

Профессия, которая нужна Вселенной.

В современном мире существует множество разнообразных профессий, но одной из самых почитаемых и одновременно трудных является профессия педагога. Ведь именно учитель помогает ребенку проявить себя как личность, учит вечным ценностям, открывает путь к самосовершенствованию и познанию себя как духовного существа.

Вера, надежда, любовь — это основа, на мой взгляд, отражающие внутренний мир учителя. Ведь каждый учитель верит в своих учеников, всегда надеется на лучшее и, конечно, любит свой предмет.

Мечтала ли я стать учителем? Нет! Но я очень любила английский язык. В пятом классе я впервые услышала английский язык из уст учителя Оксаны Мамковой. Когда я смотрела на нее, красиво, добруно, но в то же время строго, я понимала, что она — мой идеал. Оксана Мамкова, прекрасно знающая предмет, проводила уроки так, что я не замечала, как проходило время. И сейчас я понимаю, как важен обмен предметом для того, чтобы ученик полюбил преподавателя. Хотелось бы быть таким, чтобы ребенку было комфортно на уроке и уверенность в этом (теперь я понимаю) начинала формироваться в мои школьные годы. Английский язык мне давался легко, и я хотела, чтобы моя дальнейшая жизнь была связана с этим предметом.

Я никогда не забуду свой первый урок, то волнение, которое испытывала в первые...



②

Шифр

9

0

1

7

моим ученикам. Глаза детей были наполнены радостью и интересом. Суть некоторого времени я поняла, что прикоснувшись к труду увлечательнейшему, но в то же время сложному и ответственному. Я осознала, что ответственность учителя работой состоит не только в обучении, но и в воспитании детей, потому что каждый из них неповторим и эту особенность рождившей личности необходимо сохранить, как чудо, данное нам природой. Важно найти путь к каждому ребенку и создавать условия для развития его способностей, которые помогут стать ученикам и увереннейшими людьми. И в этом заключается ^{главное} дело моей педагогической деятельности.

Мне очень близок и интересен этот учительства великого русского писателя Льва Николаевича Толстого, обучавшего деревенских ребятшек, не имевших возможности ходить в школу. Ему принадлежит принцип, который не старает и с которой невозможно спорить: «Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, то он совершеннейший учитель». Думаю, что это чувство должно явиться отправной точкой для любого учителя, начинающего свой тернистый путь к заветной цели: воспитать ученого, высококвалифицированного, патристичного гражданина. Ведь если человек не очень любит то, что он делает и работа не приносит морального удовлетворения, то об успехах не приходится говорить.

Так какими должны быть современнейший учитель? Совершенно неспорно, на мой взгляд, что современнейший учитель — это человек, который составляет как личность. Он должен быть предельно честным, владеющим большим багажом знаний и умений. Ему свойственны качества, которые способствуют успешной



③

Шифр

Э 0 1 7

работе. Какими еще ею я вижу? Он образован, умен, идет в ногу со временем, приобретает новые знания, умеет реагировать на меняющиеся условия окружающего мира. Современной учитель — это компетентный человек в области информационных технологий и коммуникативных технологий.

На сегодняшний день главные требования к учителю таковы: он должен научить детей добывать знания, пробудить в школьниках потребность в образовании.

Учитель может поощрять, похвалить, разрешит обмановку в классе. Он должен строить диалог, отношения на доверии и дружелюбии, ведь у многих детей любовь к предмету определяется их отношением к учителю.

Сейчас трудное время: у некоторых подростков начинает формироваться агрессивный характер. При этом они хотят быть особенными. Это среди них встречаются способности, не починивая при этом, что теряют себя как личность. Поэтому учитель должен знать психологию детей, подростков, видеть пути решения их проблем, понимать что каждый ребенок требует к себе определенного подхода и внимания. Я понимаю, что сделать не только дать детям хорошие знания, но и научить мыслить, внимать и слушать, искать, чувствовать и сопереживать. Без труда, твердости, умения отстаивать свои переживания невозможно достичь поставленной цели.

Работая с детьми, я понимаю, что наши дети теряют самообладание. Грубость, крик, резкая критика, оскорбления, а также малоценно поворачивают на противоположные стороны учителя и учеников. Бывает так, что ученик проявляет неуважение к учителю.



4

Шифр

9 0 1 7

поэтому ведет себя агрессивно. Имел провокаций не следует поддаваться. Необходимо научиться держать себя в руках, что бы ни случилось.

Я считаю, что в таких ситуациях учитель - вторая мама, а школа - второй дом, где ученики проживают не один год, порой совершают ошибки, проступки но... проходит время, и трудные дети становятся личностями. То, что происходит с нашими учениками в школе, выявляется частью на жизнь. Необходимо тактично, осторожно относиться к проблемам подростков. Когда я вижу, что ребенок мне доверяет, я определенно знаю, что смогу помочь ему в решении сложной проблемы. Задача, которая ставит перед нами жизнь.

Школа - мой второй дом. Свой выбор я считаю осознанно. Уже восемь лет я в сфере образования. За это время было все: радость и восторг, огорчения и разочария. Промедленные годы были для меня временными раздумиями. Я анализирую ошибки, но ни разу не пожалел. Это школа учителя.

Некоторые мои современники говорят, что профессия учителя сейчас не престижна: молодые люди не хотят работать в школе. Я считаю, что в будущем эта профессия будет очень привлекательной. Возмозжно, что-то в ней кардинально изменится. Но слово "учитель" - никогда не уйдет!

Мне нравится работать в школе, особенно в таком качестве, в котором меня очень тепло и открыто принимают уже в 2012 году. Самым важным для учителя должно оставаться уважение к себе и к окружающим. Без определенного и четкого позиционирования себя как более опытного друга, как авторитета невозможно будет добиться авторитета среди учеников. Я пришла во школу, чтобы обладать всеми важными качествами.



5

Шифр

Э	0	1	7
---	---	---	---

Какие-то профессии перестают быть востребованными, какие-то и вовсе исчезают, а профессия - учитель, будет нужна всегда. Для меня учитель - тот, кто готовит будущее. Готовит детей во взрослую жизнь, наполняет каждого мотивацией к будущим успехам.

Своей эссе я хотела бы закончить словами философа Сократа: «В каждом человеке есть частичка солнца, только дайте ему светить». Обидеть эту «частичку солнца» - значит помешать реализоваться. В этом и заключается суть моей педагогической деятельности.